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PÁTÝ ČLEN ARITMETICKÉ POSLOUPNOSTI

TABULKOVÁ HRA

Pro každou otázku v testu existuje právě jedna správná odpověď, kterou označíte
kliknutím na příslušné políčko. Tlačítko Odevzdat slouží k ukončení testu,
zobrazení výsledků a správných odpovědí.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



ODEVZDATHODNOCENÍ

Určete pátý člen aritmetické posloupnosti, kde an značí n-tý člen posloupnosti, d je diference a sn je
součet prvních n členů této posloupnosti.

1. a3 = 2, a8 = −8 −4−2246 −4−2246 −4−2246 −4−2246 −4−2246

2. s4 = 14, a1 = −1 38111415 38111415 38111415 38111415 38111415

3. a1 = 2, a2 = −2 −14−12−604 −14−12−604 −14−12−604 −14−12−604 −14−12−604

4. s3 = 9, d = 2 157913 157913 157913 157913 157913

5. a4 = 10, a6 = 300 150154155160161 150154155160161 150154155160161 150154155160161 150154155160161

6. a1 = 3, d = −1 −2−1017 −2−1017 −2−1017 −2−1017 −2−1017

7. s10 = 145, a10 = 19 910121314 910121314 910121314 910121314 910121314

8. a10 = 9, d = 3 −9−6−3024 −9−6−3024 −9−6−3024 −9−6−3024 −9−6−3024



Dnes ses vážně překonal!Jsi šampión!Výborně, toto učivo zvládáš skvěle!Super! Jen tak dál!To bylo úžasné!Jen jeden krůček od vrcholu.Malý kousek a máš to doma.
Zkus to znova!

Jsi už tak blízko!
Určitě ses jenom překliknul!

To bylo těsné. Příště to už bude
na plný počet bodů.

Hermionin titul nejlepší v ročníku je téměř ohrožen.Být průměrný, či nebýt průměrný?
Rozhodnutí je čistě na tobě!

Máš na víc! Musíš ještě zamakat!Každý velký vědec v životě udělal nějaké chyby.
Vedl sis dobře.

Každý může udělat chybu,
hlavní je se poučit a nevzdávat to!

Není to špatné, ale pořád máš co dohánět.To bylo o fous! Musíš zabrat, příště by to už
nemuselo vyjít.

To nedopadlo moc dobře. Měl by ses víc učit.Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš, ale tenhle
test můžeš zvládnout lépe.

To dáš! Neházej flintu do žita!Hele, nejsi Ježíš, abys chodil po vodě.
Zpátky na zem!

Tvé znalosti jsou jako odmocnina z −1.Většina tvých odpovědí
byla bohužel jako π — iracionální.

Příště to snad bude lepší.

Určitě byla doba,
kdy ani Einstein nedokázal napočítat do 10.

Ajaj, tvařme se raději,
že se to nestalo.

Ten trapný pocit, když dokončíš výpočet a tvůj
výsledek není ani jedna z možností. . . .

Počet správných odpovědí:




